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BCE 3AJIAHUSA BBITNTOJIHAEM YCTHO!!!

Hanaun courypsl, B KOTOPbIX €CTb NPAMOU §
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Pewu ueno4yku
npumepos.
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NpounTtam npumepsl. Pewun umx.
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Ctapuyok JlecoBn4okK Hawen 15 noadepe3oBUKOB, a
NoAOCMHOBUKOB Ha 4 bonblie. A 6enbix rpuboB Ha 9
MeHblle, YeM NoAOCUHOBUKOB. CKONbKO OenbIx Halen
NecoBunyoK? v

15+4-9=10 (rp.)




HocoBou nnaroyek B nogapok Mame Ao4Ka pewumna
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AanAa 3Toro, ecnv ANMMnHa oAHOU CTOPOHbLI KBaApPaTHOIo

A

Nno Kpar KpyxeBoM. CKONMbKO AM Kpy>XeBa HY>XHO




20 nacT ansi nnaBaHusA cBA3anu napamu. CKonbkKo

¢

BbILWSIO Nap?

20:2 =10 nap
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Ha nepemMmeHe U3 Krnacca BbIiluv 4 manbiuka u 6
aAeBoYeK. Ha ckonbKo YyenoBek YMEHbLLUIOCHL YNCIIO

Y4YeHUKOB B Krnacce?
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PU3KYNLTMUHYTKA

MbI ceroaHsi 06e3bSHKMU,
[Mo-aHrMUUCKN — NPOCTO MaHKI
MokpuBnsaemMmcss HeMHOXKO

M noxnonaem B fagoOLLKM.
[onoBou KMBHEM ApYr Apyry
N onaTtb 6exum no Kpyry!
Capnem, BCTaHeM — U NPbIXKOK!
Thbl )Ke MaHKU, MOU APYKOK!
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Pab6ora nmo yueonuky. YCTHO!!!

Crpanuna 94, Nel, 2, 6.









Kak caenaTtb U3 AByXx cnn4yek AecsTb, He

nomasa nx?

X - puuMcKasa umdpa 10







